

铭记历史 启示未来

《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿通过市级评审

信阳消息(郭家志)7月15日上午,《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿市级评审会举行。评审活动中,与会同志就书稿需要进一步修订完善的内容,提出了中肯的意见建议。《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿也通过了市级评审。

据悉,《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿的记事时间为1949年10月至1978年12月,全书共设四篇十七章,

长达26万字。

参加评审会的领导、专家纷纷发言,智者见智,仁者见仁,提出了许多积极性的修订完善的意见建议。大家认为,《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿,章节分明,内容翔实,史料真实,表述适当,具有鲜明的地域特色和时代特色。透过《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿,对历史亲历者而言,是一本很好的历史回忆录;对青年一代和后人而言,是一本

了解光山党史历史的教科书;对光山人民而言,是一本珍贵的史料书。

《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿通过市级评审,是光山党史的一件大事、要事,也是光山革命老区发展史上的一件盛事、喜事。光山县将围绕出版一本高质量的史书,进一步修订完善书稿,争取《中国共产党光山历史》(第二卷)书稿尽快与读者见面。

罗山县人民法院

全力落实立案登记制

信阳消息(刘俊)立案登记制实施以来,罗山县人民法院不断完善诉讼服务中心工作机制,切实做到服务、登记、解释“三到位”,全力打造优质、高效、规范、便民的诉讼服务平台。

该院配备了诉讼服务引导员,为当事人提供全程诉讼引导服务,并严格按照《最高人民法院关于人民法院登记立案若干问题的规定》要求,对符合法律规定的起诉、自

诉和申请,一律做到“两个现场”,即现场接收、现场登记立案。如果当事人提交的诉状、申请材料不符合形式要件,严格落实首问负责制和一次性告知制度。对于不符合收案条件的,该院要求书面载明理由,并做好当事人的解释工作,消除当事人疑虑。

据悉,今年5月以来,该院共登记立案555件,现场登记率达98%以上,无一引发涉诉信访。

新县供电公司

严查电力设施安全隐患

信阳消息(陈巍)近日,新县供电公司积极配合全县开展的消防安全排查整治工作,严查电力设施安全隐患,确保全县居民用电安全。

此次活动,新县电力公司由分管生产和营销的负责人带队,对全县用电设施进行安全隐患排查,同时要求15个基层供电所也要对所辖区域用电设施进行系统排查,确保全县14万电力居民用户不因电力设

备的原因而引发大面积火灾事故。

该公司坚持拉网式排查,确保不留死角和盲区。重点检查居民区、楼道内是否存在私拉乱扯电线现象,小型作坊是否对电气线路进行穿管保护,电气线路是否老化和定期维护。对排查出来的电力安全隐患,责令相关单位整改,对隐患较为突出、整改难度大的及时制定整改措施,限期整改到位,确保隐患消除。



近年来,潢川县大力扶持家庭农场发展,实行农业规模化经营,实现土地产值最大化。图为近日,付店镇新春村七彩家庭农场农场主陈学文正在大棚中采摘丰收的葡萄,他发展的栽培、种植、养殖相结合的生态农业模式在当地小有名气。 蔡丽 摄

信阳新闻网 www.xyxw.com.cn



信阳 2015 新闻网



触屏版



手机客户端 (Android/iOS)

拿出手机 快来扫一扫!